

#SAVEZ NAŠA HRVATSKA POTPISAO SURADNJU S IDS-om, PGS-om I PLATFORMOM SJEVER#

Politička stranka Unija Kvarnera potpisala je u utorak u Rijeci koalicijski sporazum s IDS-om i PGS-om, a time se, kako je navedeno, stvara jaki regionalni blok kojim se Istra i Kvarner bore za svoje regionalne zastupnike u Hrvatskom saboru.

Predsjednik Primorsko goranskog saveza Darijo Vasilić istaknuo je da je dosadašnja koalicija IDS-a i PGS-a s partnerima, prema istraživanjima javnog mišljenja do sada bila prva lista u 8. izbornoj jedinici. S Unijom Kvarnera ona se pojačava, uspostavlja se ravnoteža Istre i Kvarnera, s obzirom na to da je IDS osjetno snažnija stranka od PGS-a, rekao je.

Imamo tri sigurna saborska zastupnika, a sad se borimo i za četvrtoga, naglasio je te ustvrdio da očekuju najbolji rezultat regionalaca na izborima otkad postoje parlamentarni izbori.

Predsjednik IDS-a Dalibor Paus naglasio je da je temeljno načelo ove koalicije decentralizacija i to svega što je moguće. Život se odvija na lokalnoj razini, tu građani imaju svoje snove i projekte, a rješavati ta pitanja mogu najbolje ljudi koji žive što bliže građanima i znaju što je za njih najbolje, ustvrdio je.

Ova je koalicija važna u sadašnjem razdoblju izrazite polarizacije političke scene između SDP-a i HDZ-a, Andreja Plenkovića i Zorana Milanovića, pri čemu se najmanje govori o stvarnim problemima društva, ocijenio je.

U koaliciju smo ušli bez previše razmišljanja, s jasnom idejom da budemo iznenađenje izbora, rekao je predsjednik Unije Kvarnera Marko Boras Mandić. Istaknuo je da ove tri političke stranke imaju mnogo svojih predstavnika u lokalnim skupštinama i vijećima. IDS dugo godina vodi Istru kao najrazvijeniju hrvatsku regiju, Darijo Vasilić je 30 godina gradonačelnik Krka i pokazuje kako se može dobro upravljati gradom, a Unija Kvarnera je tijekom niza proteklih godina vodila važne projekte u Primorsko-goranskoj županiji, naveo je Boras Mandić.

Kako je izvijestio Paus, kandidacijsku listu koalicije predat će u četvrtak. Na prvom je mjestu on, na drugom Darijo Vasilić, treći je gradonačelnik Labina Valter Glavičić, a četvrti gradonačelnik Poreča Loris Peršurić. Boras Mandić je na 14 mjestu liste.

Upitan jesu li razočarani izlaskom Fokusa iz koalicije, Paus je odgovorio da nisu. Ulaskom predsjednika Milanovića u predizborna događanja, pojavljuju se poremećaji na političkoj sceni, te se stranke trebaju drugačije odrediti, naveo je.

"Nije bilo dogovora sa SDP-om, Fokus je krenuo u razgovore kako bi ostvario svoje ciljeve. Kako je ostvario dogovor s Republikom, zajedno smo se dogovorili o raskidanju koalicije. Naše regionalne stranke Fokus sigurno ne bi ništa donijele na području gdje djeluje", rekao je Paus.

IDS, PGS, Umirovljenici i Unija Kvarnera sklopili sporazum o suradnji s Nezavisnom platformom Sjever i savezom Naša Hrvatska

„Za bolju i uspješniju Hrvatsku treba imati principe i ići svojim putem. Iza nas stoje rezultati, a

građani će to prepoznati“ **poručio je predsjednik IDS-a Dalibor Paus** na današnjem potpisivanju deklaracije o političkoj suradnji između predstavnika stranka IDS-a, PGS-a te Istarske stranke umirovljenika i Unije Kvarnera s Nezavisnom platformom Sjever i savezom Naša Hrvatska kojeg čine Socijaldemokrati, Hrvatski laburisti – Stranka rada i Demokrati.

Paus je istaknuo kako su ovdje okupljene stranke koje se drže principa i misle svojom glavom. Smatra važnim da imamo ljude koje se neće voditi osobnim interesima već potrebama ljudi.

„Demografija je lakmus papir stanja u društvu, što god vladajući pričali o stanju u društvu mladi odlaze jer vide da drugdje ima nade za pristojan život. To je ono što moramo ljudima ponuditi, nadu da se može doći do promjene, da se može drukčije funkcionirati, da će oni i njihova djeca moći živjeti pošteno od svojega rada. Dokle god nam ruke budu vezane i dok moramo hodočastiti u Zagreb da bi riješili najsitniji problem do tada će država biti zagušena, bez nade da sutra može postojati društvo bez kljintelizma, bez korupcije i gdje se može pristojno živjeti“, rekao je Paus.

Darijo Vasilić, predsjednik PGS-a i gradonačelnik grada Krka, smatra kako se model uspješnog razvoja lokalnih zajednica kojima upravlja PGS može predstaviti kao dobar modela za razvoj Hrvatske.

„Čestitam Socijaldemokratima što su napravili politički okvir koji je otvoren za sve regionalne stranke koje imaju afirmativnu politiku i žele razvoj Hrvatske na način da nude dobra rješenja. Gradovi i općine koje okupljeni ovdje predstavljaju sigurno su u vrhu Hrvatske po ekonomskoj razvijenosti i demografiji, a takva rješenja nudimo drugim gradovima i županijama. Rezultat koji ćemo skupa postići na izborima bit će drugima motivacija da ovaj okvir zaživi i bude predvodnik Hrvatske“, izjavio je Vasilić.

Davorko Vidović, predsjednik Socijaldemokrata, izjavio je kako vjeruje da je Hrvatska u ovom trenutku daleko ispod svojih mogućnosti i potencijala, ali da je ujedno i mjesto gdje ljudi mogu lijepo i sadržajno živjeti.

„Imamo znanje, sjajne ljude i od ove zemlje možemo napraviti pristojnu zemlju u kojoj nećemo imati najtužnije starce u Europi, ljude koji su rezignirani, mlade koji su otišli iz zemlje. Ovi ljudi koje okupljamo se ne bave salonskom politikom, ne pričaju priče nego dnevno žive i muku, ali i radost rješavanja problema. Spremni smo prihvatiti probleme kao izazove i pokazat ćemo da to znamo napraviti na području cijele Hrvatske jer imamo viziju i imamo programe. Na izbore izlazimo s velikom optimizmom i uvjerenjem da će jedna pristojna, odgovorna i ozbiljna politika biti ono što će građani prepoznati kao rješenje. Pokazat ćemo građanima da u Hrvatskoj postoje stranke koje zagovaraju najviše civilizacijske vrijednosti i koje ih svakodnevno demonstriraju u političkom radu u svojim sredinama“, rekao je Vidović.

Matija Posavec, predsjednik Nezavisne platforme Sjever i župan Međimurske županije, kazao je kako su načelnici, gradonačelnici i župani koje njegova platforma okuplja potvrdili svoj mandat i dobili povjerenje građana više puta. Istaknuo je kako se istinski zalažu za razvoj sjevera, ali žele da cijela Hrvatska bude pristojna građanska i moderna država. Posavec stoga smatra kako je potrebno okupljati jednu političku opciju kojoj neće biti u prvom planu ideologija nego projekti i realizacija. Ocijenio je kako je ovaj savez dobar put u tom smjeru te misli da će

biti najsvjetlija točka u hrvatskoj politici.

„Savez znači da Hrvatsku razvijamo gospodarski po uzoru na hrvatski sjever koji je najproduktivniji i najizvozniji kraj, kao i na način da možemo iskoristiti svoje prirodne ljepote i živjeti od turizma dodane vrijednosti temeljenom na održivosti i cjelogodišnjem sadržaju. Hrvatska ujedno mora biti socijalna, humana i solidarna država koja će se posvetiti politikama usmjerenim prema najranjivijim skupinama našeg društva. Snažne regije znače snažnu državu, a snažna država znači snažnu Europu. U tom kontekstu se međusobno povezujemo“, rekao je Posavec.

David Bregovac, predsjednik stranke Hrvatski laburisti – Stranka rada i načelnik Općine Fužine, naglasio je kako je vrijeme je da se da mogućnost ljudima koji uspješno vode lokalnu i regionalnu samoupravu i koji su dokazali svojim radom i trudom.

„Svi zajedno možemo od Hrvatske napraviti ono što je trebala biti još odavno, a to je poštena, dobra i pametna država. Ovaj savez će to dokazati i siguran sam da ćemo od Hrvatske napraviti zemlju koja će po svim relevantnim pokazateljima biti pri vrhu Europske unije, a ne pri dnu“, kazao je Bregovac.

Svrha ove suradnje je jačanje povjerenja u institucije, mijenjanje načina upravljanja Hrvatskom i izgradnja Hrvatske na temeljnim vrijednostima odgovornosti, uključivosti, tolerancije, suradnje i poštovanja u korist većine. Čelnici stranka istaknuli su kako su prepoznali pravi trenutak za suradnju za dobrobit svih građana, te priliku za ozbiljnu promjenu i stvaranje bolje budućnosti za našu zemlju. (Hina/iPress)



Dalibor Paus nositelj liste IDS-a, PGS-a, Unije Kvarnera i Istarskih umirovljenika u 8. izb

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 27 Ožujak 2024 17:01

Objavljeno: Srijeda, 27 Ožujak 2024 13:05



Dalibor Paus nositelj liste IDS-a, PGS-a, Unije Kvarnera i Istarskih umirovljenika u 8. izbornoj jedinici

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 27 Ožujak 2024 17:01

Objavljeno: Srijeda, 27 Ožujak 2024 13:05

